



GMINA TRZEMESZNO

ul. Gen. Henryka Dąbrowskiego 2, 62 - 240 Trzemeszno
tel. 61 41 54 306, tel./fax 61 41 54 412
www.trzemeszno.pl e-mail sekretariat@trzemeszno.pl

Trzemeszno, 2014-08-28

ZP.271.12.1.2014

Wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Dotyczy: **prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: "Rewitalizacja Placu Klińskiego"**

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. Z 2013 r.Poz 907, ze zmian.) wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1:

W przedmiarze jest napisane, że parking należy wykonać z asfaltu lanego (asfalt ten stosuje się na obiektach mostowych). Czy na parkingu należy użyć asfaltu lanego czy innej mieszanki asfaltowej - jakiej?

Odpowiedź:

Do budowy parkingu należy użyć mieszanki asfaltowej ścieralnej: grys bazaltowy + asfalt + maczka naturalna.

Pytanie 2:

Jaka ma być gramatura agrowłókniny która będzie wykorzystana na budowie?

Odpowiedź:

Do założenia zieleni należy zastosować agrowłókninę o gramaturze 50g.